
Незабутні тури та
екскурсії по Україні та
за кордоном

ОГО! Лісабон!

Що входить у вартість

Зустрічі в аеропортах представником компанії та трансфер а/п - готель -
а/п (під всі рейси з 08:00 до 21:00)

Транспортне обслуговування згідно програми туру

Екскурсійне обслуговування згідно програми туру

Проживання у готелях 3*

Сніданки

Додатково оплачується

Факультативні екскурсії

Авіапереліт

1 місце багажу 20 кг (ціна уточнюйте у
менеджерів)

Туристична страховка на період туру

Заїзди з 03.02.25 обовʼязкова доплата за вхідні
квитки 38 євро/особа (Сінтра - Кіта де
Регалейра, Келуш - Королівський палац,
радіогіди на всі екскурсії)

Доплата за одномісне розміщення

Усі тур. збори

Індивідуальний трансфер під рейси з 21:00 до
07:55

1  ДЕНЬ

Виліт з обраного міста

Приліт в Лісабон. Зустріч із представником компанії в аеропорту.
Трансфер і розміщення в готелі Лісабону.
Вільний час

ВЕЧЕРЯ  З  ВИСТАВОЮ  ФАДУ  (МОЖЛИВА  ПО  НЕДІЛЯХ  ТА  ЧЕТВЕРГАХ)

Вартість відвідування
Діти: 100 €
Дорослі: 100 €

На  всіх  бажаючих  чекає  смачна  вечеря  португальської  кухні  з  напоями  під  душевні
португальські пісні - Фаду. Фаду - душевна музика португальського серця. Це найстаріша у
світі народна мелодія міських вулиць і бідних кварталів. Жанр ввібрав романтику грецьких
балад, арабських варіацій і бразильського темпераменту.

2  ДЕНЬ.  ЕКСКУРСІЙНЕ  ОБСЛУГОВУВАННЯ

Сніданок

ОГЛЯДОВА  ЕКСКУРСІЯ  ЛІСАБОНОМ  (З  ВІДВІДУВАННЯМ  СТАТУЇ  ХРИСТА)

+38 067 613 31 69
+38 099 622 96 31

www.zovnish.com



Дивовижний Лісабон - це дивна мозаїка пам'яток старовини та ультрасучасної архітектури. Перше знайомство з ним часто
викликає неоднозначну реакцію. У столицю Португалії можна беззастережно закохатися або відчути розгубленість. Оглядова
екскурсія Лісабоном допоможе відчути велич і чарівність міста.
Парк Едуарду VII - це 26 гектарів алей і мозаїчних кущів, планування парку нагадує Єлисейські поля в Парижі, на верхній
частині парку розвивається найбільший прапор Португалії, звідси ж відкривається чудовий краєвид на місто і річку Тежу
(обов'язково зробити пам'ятні фотографії).
Пам'ятник Маркіз  Помбала -  пам'ятник національному герою Португалії:  він  відновив  місто  після  землетрусу  1755 р.  і
фактично керував країною, оскільки цар був суцільна бездарність.
Авеніда  да  Лібердаде  (порт.  Avenida  da  Liberdade,  Проспект  Свободи)  -  нагадує  паризькі  бульвари.  Проспект  вкритий
плитковою - мозаїкою, викладеною в красивих візерунках і орнаментах, посідає 35-те місце в рейтингу найдорожчих вулиць
світу, завдяки бутікам з люксовими брендами (Christian Dior, Chanel, Versace, Gucci, Givenchy, Yves Saint Laurent, Louis Vuitton,
Prada, Dolce & Gabbana, Armani, Burberry).
Ви побачите історичний центр зі значущими площами: Площа Рештаурадореш (Praça dos Restauradores), площі Rossio, площа
Фігейра, площа Комерції. Дізнаєтеся, як Португалія стала великою державою і чим це закінчилося, в якій частині Лісабона
найстаріший історичний квартал,  чому  португальці  толерантні,  яким був  портовий Лісабон  позаминулого  століття,  хто
придумав азулейжу та про секрет візерунчастих фасадів, і ще багато цікавого:

Лісабон - древніший за Париж і Лондон
У Лісабоні більшість будинків і тротуарів викладені плиткою
Лісабон - місто з найкращим стріт-артом. Художні графіті навіть спонсоруються міською радою
Португальці обожнюють сушену тріску. На них припадає 20% від світового споживання тріски
У Лісабоні є найстаріший діючий книжковий магазин у світі. Її було відкрито 1732 року
Водопровідна вода в країні настільки чиста, що її можна пити з-під крана
Ходити на підборах у Португалії небезпечно
У Лісабоні розташована найдорожча каплиця у світі
Лісабон - це новий епіцентр знаменитостей, які купують будинки, живуть або проводять більшу частину свого життя:
Мадонна, Моніки Беллуччі, Крістіана Лабутена

 
У другій частині екскурсії  Лісабоном ми відвідаємо Белень - саме з цієї  частини в XVI столітті починали свої експедиції
знамениті мореплавці Васко де Гама, Фернан Магелан. На набережній у Белені пройдемося картою світу з маршрутами і
датами  португальських  морських  експедицій,  викладеною  перед  монументом  пам'ятника  Першовідкривачам,  на  якій
зображені 32 герої епохи Великих географічних відкриттів. Сфотографуємося на тлі Вежі Бєлєнь - символ колишньої величі і
місце,  яке  найбільше фотографують у  Португалії.  Зупиннемося  й  оглянемо монастир Жеронімуш -  одне з  Семи чудес
Португалії, більше схоже на королівський палац, ніж на монастир. Не далеко від монастиря на вас чекає відвідування з
дегустацією легендарної кав'ярні, де виробляють знамениті тістечка, кулінарний шедевр Португалії - "паштель де ната" в
пекарні Pasteis de Belém, рецепт зберігається в таємниці від усіх і передається з покоління в покоління. Підкріпившись,
вирушите на інший бік річки Тежу мостом "25 Квітня", який відкрили 6 серпня 1966 року, дорогою ви дізнаєтеся, чому його
називають співочим мостом.
Прибувши на інший берег Тежу на вас чекає знайомство з копією величної статуї Христа в Ріо-де-Жанейро. Португальський
варіант розташований на найвищій точці в містечку Алмада, Христос зображений з розкритими руками - вкриваючи місто від
бід і негараздів. Вид із майданчика на річку і місто Лісабон - чарівний.

Вільний час

3  ДЕНЬ.  ЕКСКУРСІЙНЕ  ОБСЛУГОВУВАННЯ

Сніданок

ЕКСКУРСІЯ  "КЕЛУШ  -  СІНТРА  -  МИС  РОКА"
Екскурсія до Палацу Келуш (Palácio de Queluz), Мису Рока (Cabo da Roca) та Кінти да Регалейра (Quinta da Regaleira) - це
чудовий маршрут, який дозволить вам побачити різноманітність краси Португалії - від величних палаців до приголомшливих
природних пейзажів.
Палац Келуш, розташований в передмісті Лісабона, відомий своєю розкішшю і багатством. Цей архітектурний шедевр часто
називають "Португальським Версалем". Він був колишньою резиденцією португальської королівської сім'ї і досі залишається
одним з найпрекрасніших палаців країни. Цей палац представляє собою комбінацію різних стилів, включаючи бароко, рококо і
неокласицизм. Ви отримаєте унікальну можливість перенестися у часи португальської королівської монархії та дізнатися
багато цікавих історичних фактів.
Далі наш шлях лежить до Кінти да Регалейра. Це містичне місце сповнене таємниць і загадок, пов'язаних із масонами.
Величезний парк, лабіринти, приховані проходи і, звичайно ж, велична будівля садиби - все це створює особливу атмосферу
місця, де реальність і фантазія переплітаються.
Потім ми вирушимо до Мису Рока, найзахіднішої точки Європи. Тут ви відчуєте всю міць Атлантичного океану, стоячи на
краю континенту. Це місце, де земля зустрічається з безкрайнім океаном, дарує непередавані емоції.



Не забудьте взяти з собою зручне взуття та одяг, оскільки ця екскурсія включає багато пішохідних прогулянок і досліджень.
Будьте готові до незабутнього досвіду, сповненого краси, історії та пригод!

Повернення в Лісабон.
Вільний час

4  ДЕНЬ

Сніданок. Виселення з готелю.
Трансфер в аеропорт

*Тур можливий при замовленні не менше, ніж 2х осіб


